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Anmälan om forskares årliga arbetstid
	

Projekt som finansieras med RRF omfattas av olika rapporteringsskyldigheter för gemensamma indikatorer enligt kommissionens delegerade förordning (EU) 2021/2106 om komplettering av Europaparlamentets och rådets förordning (EU) 2021/241 om inrättande av faciliteten för återhämtning och resiliens genom fastställande av gemensamma indikatorer och närmare beståndsdelar i resultattavlan för återhämtning och resiliens. I enlighet med artikel 29 i förordningen (EU) 2021/241 ska genomförandet av faciliteten övervakas och utvärderas med hjälp av gemensamma indikatorer.
med hjälp av indikatorer.




Med detta formulär ska du ange den sammanlagda arbetstiden för forskare, uppdelad efter kön, som använder den forskningsutrustning eller det forskningsinstitut som finansierats i RRF-projekt som ingår i följande ansökningar:
RRF – 5G/6G, AI, Kvantutvecklingsmiljöer
RRF – Innovationsinfrastrukturer
RRF – Nyckelbranscher och lokomotivföretagens partnerskapsprojekt
Anvisning
Uppgifterna ska rapporteras för varje rapporteringsperiod för alla ovannämnda RRF-projekt i vilka kostnader för forskningsutrustning/forskningsapparater/forskningsinstitut ingår i de direkta kostnaderna. Formuläret ska innehålla den sammanlagda arbetstiden för forskare, uppdelad efter kön, som direkt inom sitt verksamhetsområde använder offentlig eller privat forskningsutrustning, alternativt offentliga eller privata forskningsapparater/forskningsinstitut, för vars anskaffning RRF-finansiering har beviljats. Rapporteringen gäller också utomstående forskare som använder stödmottagarens forskningsutrustning/forskningsapparater/forskningsinstitut, om det är möjligt att erhålla denna information. 
Finansiering som omfattas av rapporteringsskyldigheten ska förbättra forskningsinstitutet eller kvaliteten på forskningsutrustningen, och underhåll av befintlig utrustning eller ersättningsutrustning som inte förbättrar kvaliteten på befintlig utrustning ska därför inte beaktas vid rapporteringen av indikatorn. Dessutom anges inga lediga FoU-platser eller stödpersonal som inte ingår i FoU-verksamheten i formuläret.
Indikatorn mäts i form av årliga heltidsekvivalenter (FTE) beräknade i enlighet med den metod som anges i OECD:s Frascati-manual 2015 (kapitel 5.3) för rapporteringsperioden i fråga. Den årliga heltidsekvivalenten för FoU-personal definieras som förhållandet mellan den arbetstid som faktiskt använts för FoU-verksamhet under ett kalenderår, dividerat med det totala antalet arbetstimmar som individen eller gruppen normalt utför under samma period. En person kan utföra FoU-arbete som motsvarar högst en heltidsekvivalent (FTE). Antalet ordinarie arbetstimmar bestäms på grundval av normativ/lagstadgad arbetstid. En heltidsanställd identifieras på grundval av anställnings-förhållandets art, typ av anställningsavtal (heltid eller deltid) och det sätt på vilket personen deltar i FoU-verksamhet.
Till exempel: Rapporteringsperioden är fyra månader och antalet arbetstimmar som personen normalt utför under den perioden är 615 timmar. Personen har använt forskningsutrustning som anskaffats med RRF-finansiering i 123 timmar i sitt forskningsarbete, varvid personens årliga heltidsekvivalent under rapporteringsperioden beräknas enligt följande: (123 h / 615 h) * (4 mån. / 12 mån.) = 0,07 FTE. Fler exempel finns i Frascati-manualen, avsnitt 5.73 på s. 171.
Information samlas in av statistiska skäl. Datainsamlingen är baserad på Beijing-deklarationen som nämns i avsnitt 5.76 s. 176 i OECD:s Frascati-handbok (United Nations (1995), Beijing Declaration following the 1995 World Conference on Women, United Nations, New York.) från 1995. Vid insamling av data, måste man se till att integriteten inte kränker och att personen inte är identifierbar utifrån den information som tillhandahålls.
Fyll i dessa uppgifter
Period som rapporteras: 	Skriv text genom att klicka eller trycka här.	
Periodens längd (månader): 	Skriv text genom att klicka eller trycka här.
	Kön
	Årlig arbetstid omvandlad till heltid under ifrågavarande rapporteringsperiod (totalt)

	Kvinna 
	

	Man
	

	Ickebinär / jag vill inte berätta
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